
Metodología

• Días de levantamiento: del martes 
25 al jueves 27 de abril del 2023.

• Entrevistas vía Facebook: 180 
entrevistas vía Facebook 
mediante una publicación en la 
pagina oficial de NV Periodismo 
de Investigación.

• Tipo de encuesta: 4 preguntas de 
opción múltiple y 1 pregunta 
abierta.



¿Crees que existe 
corrupción en 
Veracruz?

2.22%

97.78%

No Si



¿Consideras que 
la corrupción ya 
es algo normal 
para los 
Veracruzanos?

25.56%

74.44%

No Sí



¿En qué 
dependencia de 
gobierno considera 
que existe más 
corrupción?
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Palabras más repetidas en las respuestas de la 
pregunta.



¿En qué nivel de 
gobierno 
considera que 
existe más 
corrupción?

44.44%

32.22%

23.33%

Gobierno estatal Gobierno federal Gobierno municipal



¿Usted ha 
participado o ha 
sido testigo de 
algún acto de 
corrupción?

21.67

78.33

No Sí
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